Le service d'Anatomie et Cytologie Pathologiques de l'Hôpital Nord Franche-Comté recrute un assistant spécialiste à partir du 2 novembre 2017 (avec possibilité de prise de fonction anticipée).
Ce service se trouve au sein de locaux neufs, proche de la gare TGV ; il est ouvert du lundi au vendredi jusqu'à 18h.

L’équipe médicale est constituée d'un chef de service, de 3 praticiens hospitaliers, et d'une assistante spécialiste avec un nombre d'internes variable en fonction des semestres (2 à 4). Il existe une bonne communication et une bonne ambiance entre l'ensemble des médecins mais aussi avec l'équipe technique et les secrétaires. 
Le recrutement des prélèvements est hospitalier et de ville et couvre l’Aire Urbaine de Belfort-Montbéliard. L'ensemble des pathologistes est polyvalent. L'activité comprend des examens histologiques et cytologiques (cytologies non gynécologiques, frottis gynécologiques couche mince et typage HPV) ainsi que des extemporanés. Le plateau technique du service permet la réalisation d'immunohistochimie, de colorations spéciales, d'hybridation in situ dont la recherche d'une amplification HER2 et d'HPV haut risque, mais également d'immunofluorescence. De plus le service participe à la tumorothèque de Franche Comté et à la plateforme régionale de biologie moléculaire des cancers. A noter l'absence d'autopsie et d'astreinte de nuit ou de weekend.
Pour plus d'information vous pouvez contacter l'assistante spécialiste (alexandra.luquain@hnfc.fr)

Vous pouvez dès à présent nous transmettre votre CV par mail à l'adresse suivante :   catherine.lassabe@hnfc.fr
Bien confraternellement

L'équipe médicale du service d'Anatomie et Cytologie Pathologiques de l'Hôpital Nord Franche Comté.

