URGENT - Poste d’Assistant Hospitalo-Universitaire (AHU) – CHRU de Nancy, Université de Lorraine – novembre 2017 – octobre 2019
Suite à un désistement, nous recherchons un pathologiste pour un poste d’Assistant Hospitalo-Universitaire (AHU), pour une prise de fonction de 2 ans à compter du 2 novembre 2017. Le poste est ouvert aux médecins finissant leur internat en octobre, mais aussi à tout médecin ayant terminé son DES depuis moins de 3 ans.
L’activité hospitalière est variée (thorax, ORL, appareil génital féminin, os et tissus mous, dermatopathologie, neuropathologie, …), avec environ 16.000 examens par an, et des activités de biologie moléculaire diagnostique et théranostique au sein du laboratoire. 
Certains pathologistes du service sont référents nationaux ou interrégionaux dans les réseaux MESOPATH (mésothéliomes), ReSOS (os) et RENOCLIP (tumeurs cérébrales, centre coordinateur Grand Est).
Il est possible d’envisager une sectorisation partielle dans un ou plusieurs des domaines diagnostiques. Une participation à l’activité d’anatomie pathologique médico-légale est également possible, sur la base du volontariat.
Des perspectives d’évolution vers un poste hospitalier ou hospitalo-universitaires à la fin de l’assistanat sont ouvertes. En effet, en novembre 2019, il est prévu que les activités du CHRU (2 sites actuellement) et du Centre de Lutte Contre le Cancer (Institut de Cancérologie de Lorraine) soient regroupées dans un seul service de biopathologie, dans un nouveau bâtiment de biologie. Plusieurs départs à la retraite sont à prévoir ces prochaines années, avec ainsi des possibilités d’embauche à la fin de l’assistanat.
Sur le plan universitaire, l’assistant participera aux travaux pratiques (moins de 10 heures par an), et à l’élaboration de questions sur SIDES.
Sur le plan scientifique, les praticiens du service ont une forte activité de recherche. Ces travaux s’intègrent dans le cadre de l’unité INSERM U954, au sein de laquelle il est possible de mener des travaux de recherche clinique, expérimentale et de génomique fonctionnelle. L’assistant hospitalo-universitaire pourra s’il le souhaite participer à cette activité de recherche.

Résumé de l’activité hospitalière : 
Site d’exercice : Hôpital Central, Nancy (centre-ville)
Effectif médical : 
· 2 PU-PH
· 2 PH
· 1 AHU (poste libre au 02/11)
· 3 praticiens attachés
· 3 internes
Volume d’activité : 16000 dossiers par an
Activité diagnostique :
· [bookmark: _Hlk494515285]Pathologie thoracique
· Gynécopathologie
· ORL et stomatologie
· [bookmark: _GoBack]Os et tissus mous
· Dermatopathologie
· Neuropathologie
· Anatomo-pathologie médico-légale
Biologie moléculaire : 
· Secteur de biologie moléculaire au sein du laboratoire
· Intégration à la plate-forme INCa
· Marqueurs diagnostiques et théranostiques : MDM2, ALK, EGFR, CTNNB1, BRAF, méthylation MGMT, IDH, 1p19q, etc…
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