Poste proposé

Médecin temps plein Anatomo-Cyto-Pathologiste 

Contrat(s)

PH temps plein (pour les médecins déjà PH ou inscrits sur la liste d’aptitude)
PHC pour les médecins non PH et non inscrits sur la liste d’aptitude avec évolution rapide vers un poste de PH temps plein
Descriptif
Le Centre Hospitalier Andrée Rosemon de Cayenne est le 1er établissement de santé de Guyane. Il répond à 44% des besoins de santé du département : 250 médecins, 2175 professionnels soignants et administratifs.  

Le Centre Hospitalier est en pleine restructuration avec la création de nouvelles activités et la modernisation du plateau technique (IRM 3 tesla récemment installé) Il est également sur la voie de l’universitarisation avec des équipes de recherche clinique actives et notamment un Centre d’Investigation clinique.
Le service d’ Anatomie Pathologique est doté d’un équipement moderne et complet, incluant un scanner de lames dernière génération. Son recrutement est actuellement de l’ordre de 3 000 dossiers par an. 

Le personnel non médical comprend 2 techniciennes qui réalisent l’essentiel de la macroscopie, une secrétaire et un aide de laboratoire.  Les secteurs particulièrement actifs sont la chirurgie digestive, l’endocrinologie et la pathologie infectieuse.

Le poste médical proposé est pour l’instant unique mais avec possibilité de demande de deuxième avis par téléexpertise auprès d’une dizaine de pathologistes experts de l’ APHP.
Conditions
Titulaire d'un diplôme de médecine et du DES d’ Anatomie et Cytologie Pathologiques
Contact : 
Caroline CARTIER
Directrice des affaires médicales

 caroline.cartier@ch-cayenne.fr
N° Tel de l’hôpital : 05 94 39 50 50
