Appel à candidature pour un poste d’assistant hospitalo-universitaire dans le service d’anatomie et cytologie pathologiques du CHU de Nantes à pourvoir le 1er Novembre 2018.

Le service d’Anatomie et Cytologie Pathologiques est situé sur le site de l'Hôtel Dieu du CHU de Nantes, au cœur de la ville et facilement accessible. L’équipe médicale du service se compose de 2 PU-PH, 2 MCU-PH, 2 AHU et de 8 PH. 

Nous disposons d’un plateau technique récent et complet incluant des techniques d’hybridation in situ. La plateforme de génétique moléculaire des cancers fait partie intégrante du service qui participe à ce titre à ses activités. 

L’activité diagnostique est très variée et sectorisée, se déclinant en dix huit secteurs de compétences. Les secteurs dans lesquels vous serez impliqué pourront être discutés en fonction de votre projet professionnel et de vos compétences.

Vous assurerez les examens macroscopiques et microscopiques des prélèvements qui vous seront confiés. Vous participerez aux examens extemporanés. 

Vous aurez la possibilité de participer aux réunions de concertation pluridisciplinaires.

Sur le plan universitaire, vous aurez l’opportunité de participer à des travaux de recherche et vous participerez à l’enseignement de la discipline pour les étudiants en 2ème cycle des études médicales.

Ce poste d’Assistant Hospitalo-Universitaire est à pourvoir au 1er Novembre 2018 pour une durée minimale de 2 ans.

 

Merci d'adresser votre candidature au Dr Elisabeth Cassagnau, chef de service.

elisabeth.cassagnau@chu-nantes.fr
