OFFRE DE POSTE en ACP
POSTE : Praticien hospitalier temps plein ou Assistant Spécialiste en ANATOMIE ET CYTOLOGIE PATHOLOGIQUES novembre 2018 
Localisation : Orléans - Centre Hospitalier Régional
Contact :  

Dr. Patrick MICHENET– CHR d'Orléans
Tél. : 02.38.51.43.91
Mail : patrick.michenet@chr-orleans.fr
Date :

Un poste de Praticien Hospitalier Temps Plein est disponible en novembre 2018 (avec assistanat préalable possible si besoin).
Situation géographique et démographique :

Ville universitaire de 115.000 habitants avec Communauté d’Agglomération (métropole) de 280.000 habitants. Préfecture du Loiret (45) et Préfecture de la Région Centre Val de Loire. Proximité de Paris (1 heure en train).
L’hôpital : 

- Centre hospitalier à vocation régionale sans valence universitaire (faculté de médecine régionale à Tours)
- 1600 lits, 456 médecins 
- Cancérologie importante et structurée avec réunions de concertation pluridisciplinaire (pas de centre anti-cancéreux dans la Région).

- Nouvel hôpital HQE ouvert en 2015 avec plateau technique de pointe et nouveaux locaux spacieux et agréables.
Le service :

-  Recrutement diversifié avec une part importante de cancérologie et peu de cytologie. 

- Effectif : 6,8 équivalents temps pleins (6 PH temps plein, 1 PH temps partiel), 2 internes, 4 secrétaires et 10 techniciens dont 2 cytotechniciennes.

- Service dynamique à l’ambiance conviviale. Activité pluridisciplinaire avec organisation en binômes/trinômes dans certains secteurs spécialisés. Séances de relecture quotidiennes au microscope multitête. Participation des PH à des sociétés savantes et à des réseaux de relecture INCa (centre compétent RRePS, Lymphopath, Renoclip, GFELC, GEBOM, GEFPICS…). 
- Plateau technique : 3 Benchmark XT, microscope multitête (12 têtes), tumorothèque, cytologie monocouche, accès au plateau technique local de biologie moléculaire des cancers (plateforme INCa). 
- Le service est validant pour le DES.

- Budget de formation médicale continue, bibliothèque médicale (nombreuses revues en ligne) et activité de publications.
