Bonjour, notre cabinet libéral propose des remplacements sur la commune de Bordeaux à différentes dates (vacances scolaires si possible).
Ces remplacements ont pour autre but de faire connaissance et de permettre de découvrir les autres médecins, le laboratoire (même si de nouveaux locaux sont en cours de construction) et la région bordelaise. Ils peuvent ensuite déboucher sur un contrat de collaboration suivi d'une association dans la SELAS.
Concernant l'activité, la gynécopathologie occupe une place de choix dans notre structure sans être exclusive, et seules les spécialités telles que la pédiatrie, la neuropathologie ou la néphropathologie ne sont pas représentées.
Nous fonctionnons par numéro de dossier pour être équitables en terme de charge de travail puis réalisons des échanges si besoin.
Nous faisons à ce jour de la macroscopie à tour de rôle, pour les grosses pièces uniquement. 
 
Concernant la rémunération deux options sont proposées: forfait 3000 E la semaine ou rétrocession 30%, au choix du remplaçant.
Dans les deux cas le transport (un aller-retour plafonné à 500E ) et l'hébergement (à hauteur d'environ 70 E la nuit) sont pris en charge.
 
Contact 0557222296 ou annadermato2002@yahoo.fr
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