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L’Institut Louis Malardé situé en Polynésie Française (Papeete-Tahiti)

recrute en CDD
 à temps plein :

UN CYTOTECHNICIEN
· Billet d’avion pris en charge

· Indemnité de logement

 (durée : 3 mois)

 
	Profil :

· Diplôme d’état de laborantin d’analyses médicales, BTS d’analyses biologiques, DUT de biologie appliquée option analyses biologiques ou tout autre diplômes équivalent et reconnu ;
· Certificat de cytotechnicien ;

· Certificat de l’Académie Internationale de Cytologie Clinique ;

· Expérience reconnue en laboratoire de cytologie-anatomo-pathologie ;

· Respect du Code de déontologie médicale ;

· Etre rigoureux, organisé et vigilant ;

· Etre autonome et méthodique ;

· Sens de la confidentialité et conscience professionnelle.

Missions : 

Le cyto-technicien assure l’ensemble des techniques nécessaires à un traitement de qualité des examens qui lui sont confiés, dans le strict respect des règles de confidentialité liées à la profession et sous la responsabilité du médecin pathologiste. Il contribue à établir dans les plus brefs délais, un diagnostic pour le patient, avec la supervision du médecin.
Présentation du laboratoire :

L’Institut Louis Malardé concourt à la préservation de la santé, de l’hygiène publique et de l’environnement naturel de la Polynésie Française. Cette mission s’articule autour de deux pôles : la santé publique et la recherche scientifique.

L’activité d’anatomo-pathologie de l’institut traite chaque année environ 17 000 actes dont 14 000 frottis et 3 000 pièces anatomiques. 
Avec le départ à la retraite du médecin pathologiste, l’activité sera organisée avec les recrutements d’un médecin pathologiste et d’un cytotechnicien. Ce dernier partagera son temps à la lecture des frottis et à la préparation des prélèvements. En fonction de la charge d’activité, un mi-temps de technicien participera à la préparation des prélèvements. Un poste à temps plein de secrétariat est dédié au laboratoire.

Nous vous remercions de nous faire parvenir votre dossier de candidature composé d’un CV et d’une lettre de motivation, en indiquant le plus haut niveau de diplôme acquis, par mail ou par courrier :

Institut Louis Malardé

BP 30 – 98713 Papeete

mloux@ilm.pf
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