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Médecin Attaché temps plein 



Profil du candidat
· Médecin, titulaire d’un diplôme d’Anatomie et de Cytologie Pathologiques
· Le poste est notamment ouvert à un candidat étranger (hors Union Européenne) engagé ou souhaitant s’engager dans une Procédure d’Autorisation d’Exercice (PAE)

Activités principales
· Le médecin recruté sera impliqué plus particulièrement la 1ère année en uropathologie; une participation à d’autres secteurs pourra être aussi envisagée, notamment en pathologie digestive ou gynécologique.
· Le praticien sera aussi associé aux activités transversales du service (gardes d’extemporané, astreintes de transplantation notamment)

Environnement hospitalo-universitaire
Le Service de Pathologie offre une prise en charge polyvalente des prélèvements, notamment en pathologie urologique, pathologie thoracique, neuro-oncologie, pathologie ORL, pathologie digestive et gynécopathologie. La pathologie moléculaire est réalisée en collaboration avec l’Institut Curie. Le service est associé à plusieurs équipes de recherche (Université Versailles St-Quentin, Institut Curie, INSERM) et conduit des programmes de recherche translationnelle auxquels le praticien recruté pourra être associé.

Prise de fonction : 1er semestre 2019 ; le contrat initial sera de 6 mois, renouvelable sur période de 1 an, en fonction du profil du candidat

Contacter 
Pr Yves Allory
Service de Pathologie / Hôpital Foch 
40 rue Worth, Suresnes, France 
tel : 33 (0)1 46 25 31 02 
e-mail : y.allory@hopital-foch.com
