[bookmark: _GoBack]Le service de pathologie de l’Institut Curie cherche pour son site de Paris (rue d’Ulm), à partir du 1er mai 2019 et pour une durée de 6 mois, un médecin anatomo-cytopathologiste remplaçant.
 
L’activité de ce service, très orientée sur la pathologie sénologique tumorale, comporte néanmoins un recrutement notable dans les domaines suivants de la cancérologie : gynécologie, sarcomes, ORL, dermatologie, et ophtalmologie. Il existe également des recrutements en oncologie pédiatrique et hématologique, pris en charge habituellement par certains médecins titulaires séniors, mais également éventuellement accessibles.
 
Le service, situé au centre de Paris, comporte 8 médecins titulaires séniors, 4 assistants et 3 internes. Outre l’histologie morphologique, et l’immunohistochimie avec un panel très large et complet d’anticorps, il comporte une activité importante de FISHs (fissions/translocations et amplifications de gènes à visée diagnostique et théranostique en sénologie, sarcomes, pédiatrie et pneumologie) et une activité moléculaire à la recherche de séquences d’ADN viral dans les tissus fixés et inclus. Le service de pathologie fonctionne également en étroite collaboration avec le service de génétique somatique dans le cadre de ses activités diagnostiques, pronostiques et théranostiques. 
 
Les pathologistes sont très intégrés à l’activité oncologique clinique de l’hôpital, notamment à travers les multiples Réunions de Concertation Pluridisciplinaires, concernant chaque secteur d’activité, et auxquelles ils participent.
 
L’hôpital est adossé à un des principaux centres de recherche français et européen sur le cancer, avec lequel il existe, notamment en pathologie, de très nombreuses et étroites collaborations
 
Contact : Marie-Laure Ciriani, Assistante Médicale du Dr Anne Vincent-Salomon
Institut Curie - 26, rue d'Ulm
75248 Paris Cedex 05
Tél. 01 44 32 42 50
marie-laure.ciriani@curie.fr
