[bookmark: _GoBack]Le service de Pathologie 
de l’Institut Curie (site Saint-Cloud) recherche un MEDECIN ASSISTANT SPECIALISTE PLEIN TEMPS




Profil du candidat
· Médecin, titulaire d’un diplôme d’Anatomie et de Cytologie Pathologiques ou équivalent

Activités principales
· Le médecin recruté exercera sur le site de l’Institut Curie (Saint-Cloud),  avec une activité polyvalente, principalement en pathologie mammaire, en pathologie gynécologique,  ORL et en cytologie notamment thyroïdienne.
· Le pathologiste participera aussi aux réunions de concertation pluridisciplinaire, aux activités transversales du service, notamment à l’activité FISH et aux essais cliniques.

Environnement hospitalier et de recherche
Le service de Pathologie de l’Institut Curie (site Saint-Cloud) a une expertise en cancérologie mammaire et gynécologique. Il travaille en partenariat avec le service de Pathologie de l’hôpital Foch spécialisé lui en urologie, en pathologie thoracique et digestive, en gynécologie fonctionnelle et en neuropathologie. Les deux services ont une activité en ORL. Ces services sont dirigés par un chef de service commun pour les 2 sites et sont engagés dans une démarche d’accréditation. Leur proximité géographique permet des collaborations médicales étroites. Le pôle de médecine diagnostique et théranostique de l’Institut Curie permet de réaliser les examens de génétique somatique et constitutionnelle en lien direct avec le service de Pathologie. L’institut Curie est aussi un centre de recherche internationalement reconnu : les pathologistes sont impliqués dans les essais cliniques et les projets de recherche translationnelle qui y sont conduits. 

Prise de fonction : A partir du 1er novembre 2019 ; le contrat sera de 1 an, renouvelable.

Contacter 
Pr Yves Allory
e-mail : yves.allory@curie.fr
