Institut du cancer de MONTPELLIER (ICM)
Demande de poste d’assistant spécialiste.
[bookmark: _GoBack]Date d’effet : 01/05/2020 (ou 01/11/2020)
Contact :
Dr Aurélie Maran-Gonzalez
Responsable du Service de Pathologie de l’ICM
208 rue des Apothicaires
34298 Montpellier Cedex 5
04 67 61 31 21 (secrétariat)
Aurelie.maran-gonzalez@icm.unicancer.fr
Profil du candidat:
- Médecin titulaire du DES d’anatomie et cytologie pathologique.
- Personne dynamique et volontaire pour travailler en équipe.
Activités du service :
- ICM : Pôle de cancérologie  (en particulier en pathologie mammaire, digestive, gynécologique et  sarcomes des tissus mous et des viscères)
- Environ  10000 cas / an (mais nombreuses pièces opératoires volumineuses et complexes).
- Participation aux RCP (mammaire, digestif, gynécologie, tissus mous, thoracique).
- Pathologistes référents dans les réseaux RRePS (Réseau de Référence en Pathologie des Sarcomes des tissus mous et des viscères), TMRO (Tumeurs Malignes Rares De L'ovaire) et GEFPICS (Groupe d’étude des facteurs pronostiques immunohistochimiques dans le cancer du sein).
- Activité d’hybridation in situ (FISH) dans le service
- Travail en coordination avec les CHU de Montpellier et de Nîmes
- Liens étroits avec les équipes de recherche clinique, translationnelle et fondamentale (Inserm), qui sont sur le même site (IRCM)  
Effectifs médicaux :
* 3 médecins spécialistes des centres  à 100%
*3 médecins spécialistes des centres temps partiel (50%, 50% et 60%)
* 2 assistant(e)s
* 2 internes.
Contexte :
Montpellier, capitale languedocienne, est une ville très dynamique, universitaire avec près de 20% d’étudiants, attirant de plus en plus d’habitants chaque année et située à 3h30 de Paris, à 1h30 de marseille et à 2h15 de Toulouse en train. C’est également la première ville sportive de France avec 8 clubs d'élite évoluant au plus haut niveau national. C’est enfin une ville très touristique, vivante et multiculturelle, où l’ensoleillement et la qualité de vie sont exceptionnels. Elle présente une localisation centrale : la mer Méditerranée et la  garrigue sont à deux pas ; l’Espagne, tout le sud de la France, les Pyrénées et les Alpes sont très facilement accessibles en quelques heures.
L’ICM est reconnu au niveau national pour son expertise et son innovation dans la prise en charge des patients atteints de cancers. C’est l’un des seuls établissements en France à regrouper sur un même site des unités de soins, de prévention, de recherche clinique, translationnelle et fondamentale en cancérologie.

