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	GROUPE HOSPITALIER DE LA RÉGION DE MULHOUSE ET SUD ALSACE

Hôpital Emile Muller

21, rue du Dr Laennec

68100 MULHOUSE

  
  



Le GHRMSA, site de Mulhouse, recherche un  PRATICIEN HOSPITALIER/PRATICIEN CONTRACTUEL et/ou un ASSISTANT SPECIALISTE, pour un poste à pourvoir à temps plein, disponible immédiatement,  en Laboratoire d’Anatomie et Cytologie Pathologiques, au sein du pôle de Biologie, dans une équipe de 5 pathologistes.
Le Groupe Hospitalier de la Région de Mulhouse Sud Alsace : 


Résultat de la fusion de 7 établissements implantés dans le sud du département du Haut Rhin, il propose l’ensemble des spécialités médicales et chirurgicales, excepté la neurochirurgie, et offre, à ce titre, des plateaux techniques performants et des perspectives de carrières dynamiques.


Situé à proximité de l’Allemagne et de la Suisse, il bénéficie d’un réseau de communication particulièrement dense, que ce soit par le train ou par l’autoroute mais également par l’avion, l’aéroport international Euroairport Bâle-Mulhouse étant très facilement accessible.

Le service d’Anatomopathologie :


Il se compose pour l’instant de 1 PH et de 2 PHC, tous à temps plein, avec une capacité d’accueil de 5 pathologistes. 


Il dispose de 12,4 ETP (équivalent temps plein) techniciens, dont 3 ETP cytotechniciens, 1,6 ETP aides labo, 3,70 ETP secrétaires.


L’activité est variée : digestive, pathologie chirurgicale gynécologique, urologique, dermatopathologie tumorale et hématopathologie, thoracique, fœtopathologie ; cytologie gynécologique en technique monocouche et non gynécologique.


L’ambiance du service est conviviale, l’équipe est dynamique, chaleureuse et motivée.


Les locaux sont lumineux, agréables et bien répartis avec des zones délimitées entre accueil, salles techniques, et espace administratif. Les médecins bénéficient  d’un bureau individuel. Une salle de détente est à disposition du personnel.

Activité du service :


Environ 30 000 prélèvements reçus sur l’année 2019 dont : 6617 biopsies, 2331 cytologies (hors FD), 11 977 FCV, 245 extemporanées, 8492 pièces opératoires.

Equipement du service : 


Il est équipé de 2 automates d’imprégnation, de 3 tables d’inclusion, de 1 colorateur avec colleuse de film encré, de 1 automate d’immuno Roche-Ventana XT et d’1 ULTRA en attente) de 2 cryotomes, de 2 congélateurs à -80°C et de 1 THIN PREP 5000 en cytologie.

Profil de poste :


-
Médecin titulaire d’un DES d’Anatomie et de Cytologie Pathologique ou équivalent.


-
Le poste est aussi ouvert à un candidat étranger  (hors Union Européenne) engagé ou souhaitant s’engager dans une Procédure d’Autorisation d’Exercice.

Pour déposer votre candidature : recrutement-medical@ghrmsa.fr
Pour plus d’informations sur le GHRMSA, rendez-vous sur le site internet : www.ghrmsa.fr
Facebook : GHR Mulhouse Sud-Alsace.

Twitter : @ghrmsa

YouTube : GHR Mulhouse Sud-Alsace.
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