Proposition de poste d’Assistant Hospitalo-Universitaire  (AHU) en Anatomie Pathologique
Hôpital Saint-Antoine, 75012 Paris (AP-HP, Sorbonne Université)

Le poste est à pourvoir le 1er novembre 2020, dans le service d’ACP de l’Hôpital Saint-Antoine, 75012 Paris (AP-HP /Sorbonne Université). Il s’agit d’un poste pour 2 ans éventuellement renouvelable. 
[bookmark: _GoBack]Pour candidater, il faut avoir le DES d’Anatomie et Cytologie Pathologique depuis moins de trois ans au moment de la prise de fonction. 

L’activité sera orientée vers l’hématopathologie et la pathologie digestive. 
Ces secteurs d’activité sont les plus importants du service et de l’hôpital. Ils s’exercent dans un environnement médical de haut niveau avec des services cliniques médicaux et chirurgicaux experts dans de nombreux domaines (MICI, endoscopie digestive interventionnelle, chirurgie colorectale et pancréatique, maladies hépato-biliaires, proctologie, essais thérapeutiques en oncologie digestive, hémopathies malignes, greffe de moelle). Il existe également sur site une activité de pathologie moléculaire (HIS, NGS).  

L’environnement hospitalo-universitaire permet une activité de formation auprès des internes et des étudiants de premier et deuxième cycle, ainsi qu’une activité de recherche en relation avec les unités du Centre de Recherche Saint-Antoine (INSERM – Sorbonne Université) avec lesquelles le service d’ACP a des liens étroits. Sa participation à des travaux de recherche clinique sera favorisée.
ll /Elle sera intégré(e) à l’équipe médicale qui comprend 12 médecins  dont  2 PUPH, 1 MCUPH, 4 PH, 1 AHU (en plus du poste proposé), un assistant hospitalier et 3 internes de DES.
Il/Elle participera à l’ensemble des activités médicales du service (histopathologie, cytopathologie, examens extemporanés, pathologie moléculaire), aux RCP et staffs de spécialité. 

Les dossiers de candidature sont à déposer auprès de la Faculté de Médecine avant le 4 juin 2020.
Contact pour plus de renseignements : Pr Dominique Wendum, 01 49 28 21 81, dominique.wendum@aphp.fr

