Poste d’Assistant(e) Spécialiste – HOPITAUX UNIVERSITAIRES DE STRASBOURG – à partir de mai 2021
Un poste d’Assistant(e) Spécialiste est disponible à partir de mai 2021 au CHU de Strasbourg. Ce poste s’adresse à des médecins titulaires du DES d’Anatomie et Cytologie Pathologiques depuis moins de trois ans. La nomination dans ce type de poste ouvre par la suite le droit à un exercice professionnel en secteur 2, comme pour le clinicat.
Le Département de Pathologie des Hôpitaux Universitaires de Strasbourg gère l’ensemble des prélèvements des patients pris en charge dans l’institution. L’activité hospitalière est très variée et couvre l’ensemble des domaines de la pathologie.  
L’effectif médical sénior compte 1 PU-PH, 4 MCU-PH et 4 PH temps plein et 1 PH temps partiel. Actuellement, 1 AHU et 2 Assistants Spécialistes complètent l’effectif. 
En moyenne, 6 internes sont présents au sein du département par semestre.
L’activité est sectorisée, chaque séniors étant référent et en charge d’un ou plusieurs domaines de la pathologie. Chacun d’eux est responsable local ou régional d’au moins un réseau de relecture.
L’activité macroscopique est entièrement réalisée par les internes et/ou par des techniciens spécialisés, sous la responsabilité du médecin sénior référent.
Le service dispose d’une plateforme d’immunohistochimie et d’hybridation in situ et réalise des tests de PCR pour la détection d’HPV et la signature moléculaire Endopredict dans le cancer du sein. Des liens étroits ont été tissés avec la plateforme d’oncogénétique moléculaire pour les analyses NGS et les RNA-seq ciblés.
L’activité diagnostique confiée au  candidat  pourra être discutée en fonction des compétences déjà acquises pendant l’internat ou de celles que le candidat souhaiterait développer dans le cadre de son projet professionnel. Des « sur-spécialisations », telles que l’hématopathologie, la neuropathologie, la néphropathologie ou la foetopathologie sont envisageables.
Le candidat pourra, s’il le souhaite, participer aux activités universitaires du Département de Pathologie et en particulier à l’encadrement et à la formation des internes. Il peut également s’impliquer dans les nombreux projets de recherche transversale du Département de Pathologie, ou dans des travaux plus fondamentaux avec les équipes de recherche constituant le tissu scientifique strasbourgeois. 
Une évolution vers un poste de Praticien Hospitalier est possible.
Contact :
Pr Marie-Pierre Chenard, Chef du Département de Pathologie
Mail : marie-pierre.chenard@chru-strasbourg.fr
Téléphone : 0388127054
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