Poste d’assistant spécialiste en Anatomie et Cytologie Pathologique pour le service des Hôpitaux Universitaires Paris-Seine-Saint-Denis (HUPSSD), APHP, Université Paris 13.

Poste à pourvoir à compter du 1er mai 2021 ou du 1er novembre 2021 (avec possibilité à terme de titularisation sur un poste de PH)
Adresse : Hôpital Avicenne, 125 avenue de Stalingrad, 93000 Bobigny. Métro : station la Courneuve, ligne 7
Le nouveau service des HUPSSD, correspond à la restructuration des services d’ACP des hôpitaux Jean Verdier et Avicenne en un seul service rénové et rééquipé sur le site d’Avicenne. Les activités de référence sont représentées par la pathologie thoracique, dermatologique, hématologique, hépatologique et digestive, ainsi que la pathologie mammaire et gynéco-obstétricale. L’équipe médicale est constituée de 2 PUPH, 1 MCU-PH, 3 PH temps plein, une assistante spécialiste, 2 praticiens attachés, 2 internes.

La demande s’inscrit dans le renforcement de l’équipe déjà en place. Le candidat ou la candidate pourra, selon son projet, choisir deux ou trois domaines de référence pour lesquels il ou elle participera à l’activité diagnostique, aux RCP et staffs anatomo-cliniques en lien étroit avec les référents seniors. Il ou elle pourra s’impliquer dans la formation pratique des internes et dans différents travaux en recherche clinique dans l’une des thématiques hospitalo-universitaires de référence.  Le plateau technique est en grande partie rééquipé et bénéficie d’un scanner de lames. L’équipe de la plateforme de ressources biologiques est implantée dans le nouveau service, facilitant l’accès aux échantillons biologiques et tissulaires pour des projets de recherche. Il bénéficie aussi, dans un établissement à taille humaine, de sa grande proximité avec les équipes de soins, ainsi qu’avec tout le plateau technique du DMU comprenant en particulier l’unité d’Oncogénétique Moléculaire pour les tumeurs solides et le service d’Hématologie Biologique pour les hémopathies malignes. 

Contact : Pr Antoine Martin 01 48 95 56 01 antoine.martin@aphp.fr ou Pr Marianne Ziol au 0148026678; marianne.ziol@aphp.fr
