Poste d’ASSISTANT HOSPITALO-UNIVERSITAIRE 
en Anatomie Pathologique

Hôpital de La Pitié-Salpêtrière, 75013 Paris (APHP, Sorbonne Université)
1er Novembre 2021
Présentation du service :

Le service d’Anatomie Pathologique de La Pitié-Salpêtrière comprend 1 PU-PH, 1MCUPH, 5 PH, 1PHC, 3 AHU, et 4 à 6 internes selon les semestres. L’hôpital est situé en plein cœur de Paris (Métro Saint Marcel ou Chevaleret) et fait partie du Groupe Hospitalier Universitaire APHP.Sorbonne Université regroupant les hôpitaux Pitié-Salpêtrière, Trousseau, Tenon et Saint Antoine.

L’activité du service est très diverse avec de la pathologie digestive et hépatique, thyroïdienne, urologique, mammaire et gynécologique pelvienne, ORL et maxillofaciale, hématologique, médecine interne, dermatologique, néphrologique et pneumologique ainsi que  la pathologie de la transplantation cardiaque, hépatique et rénale.

Ces secteurs d’activité s’exercent dans un environnement médical de haut niveau avec des services cliniques médicaux et chirurgicaux experts dans de nombreux domaines
Présentation du poste :

L’assistant(e) aura une responsabilité au sein du service, ce qui lui permettra de développer des compétences fortes dans certaines spécialités, et travaillera en binôme avec les médecins spécialisés du service.
Il/Elle participera aux staffs, RCP, examens extemporanés et aux différentes réunions plurihebdomadaires du service.

L’environnement hospitalo-universitaire permet une activité de formation auprès des internes et des étudiants de premier et deuxième cycle, ainsi qu’une activité de recherche anatomo- clinique qui sera favorisée.
Profil du candidat :

Ce poste d’Assistant(e) s’adresse à des médecins titulaires du DES d’Anatomie et Cytologie Pathologiques depuis moins de trois ans. La nomination dans ce type de poste ouvre par la suite le droit à un exercice professionnel en secteur 2.
Date d’entrée en fonction:

Le poste est à pourvoir le 1er novembre 2021 pour 2 ans ou pour 1 an dans la suite d’un Assistanat de 2 ans.
Renseignements :

Pour plus de renseignements, contacter le Pr BROCHERIOU (chef de service)

Tel : 01 42 17 77 74,   mail :   isabelle.brocheriou@aphp.fr
