Bonjour,
Le service de Pathologie du GHI le Raincy-Montfermeil (GHIRM) propose au moins un (voire 2) postes de Praticien Hospitalier TP au cours de cette année 2021 et un autre poste l’année prochaine 2022 (pour cause de départ en retraite).
Le service d’ACP du GHI le Raincy-Montfermeil est associé au service d’ACP du CH Robert Ballanger d’Aulnay formant ainsi une seule entité au sein du GHT GPNE (Groupement Hospitalier de Territoire Grand Paris Nord Est) regroupant les CH d’Aulnay - Montreuil - Montfermeil.
Le service du GHIRM a une activité polyvalente et se compose actuellement de 6 médecins (3 PH TP, 2 Assistantes Associées et 1 interne DES). L’activité est polyvalente et intéressante avec une proportion importante d’actes de cancérologie.
L’ACP du GHT fait partie du pôle Oncologie-hématologie, ce qui permet de renforcer la place des pathologistes, rend  notre travail plus attractif avec des rapports privilégiés avec les cliniciens. Cela nous permet également d’envisager l’avenir avec optimisme et peu constituer un plus pour les médecins qui souhaitent nous rejoindre pour construire un service moderne.
Les nouveaux médecins seront soutenu par les seniors en permanence et associés aux projets.

[bookmark: _GoBack]Le service est connu pour sa bonne ambiance au niveau de l’ensemble des personnels avec une volonté affichée d’avancer tous ensemble dans un esprit de partage et de cohésion de l’équipe.  
Pour plus de renseignement, voir le dossier joint.
Bien confraternellement
Pour plus d’information, merci de bien vouloir vous adresser :
Dr Joël Cucherousset
Service de Pathologie
Site du GHI le Raincy-Montfermeil
Chef de Service 
Joel.cucherousset@ght-gpne.fr
Tél bureau : 01 41 70 82 65
Tél portable : 06 16 28 51 45



