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Grenoble, le 21/07/2021
Objet : offre pour un poste de pathologiste temps plein sous contrat en Anatomie et Cytologie Pathologiques au CHU Grenoble Alpes ; disponibilité immédiate
Le service d’Anatomie et Cytologie Pathologiques est situé dans l’Institut de Biologie et de Pathologie, et se compose de 4 UF : Anatomie et Cytologie Pathologiques, Pathologie Moléculaire, Foetopathologie et Recherche clinique. Il assure des missions hospitalières et universitaires, avec une activité diagnostique diversifiée couvrant toutes les spécialités. Le service est équipé d’une plateforme d’immunohistochimie et d’hybridation in situ et l’UF de Pathologie Moléculaire fait partie de la plateforme de génétique moléculaire des cancers labellisée INCa. Il est annexé à un CRB hébergeant plusieurs tissuthèques certifiées.
Le personnel médical est représenté par 2 PU-PH, 8 praticiens hospitaliers permettant de sénioriser tous les secteurs, 2 praticiens libéraux, 5 internes en ACP, un interne en Patho Moléculaire, un interne en foetopathologie et 2 externes. L’activité diagnostique annuelle du servive est de 30 000 dossiers (18 000 en anatomie pathologique, 10 500 en cytologie, 1 500 en pathologie moléculaire, 200 en foetopathologie). Le personnel paramédical est composé de 1,2 cadre, 3 ingénieurs/attachée scientifique, 23 techniciennes, 1 ARC, 8 secrétaires, 2 aides de laboratoire.
Missions du candidat :

- Activité diagnostique transversale en anatomo et cytopathologie parmi les secteurs de pathologie digestive, pulmonaire, ORL, uro-gynécologique, endocrinienne et hématopathologie. Une spécialisation en pathologie hépatique, système nerveux, pédiatrie, pathologie os/tissu mous pourra être envisagée. Cette candidature vise à renforcer la polyvalence et le fonctionnement en binômes.
- Participation aux activités de macroscopie (supervision des internes et techniciennes de macroscopie), d’extemporané, aux RCP pluridisciplinaires 

- Participation à l’astreinte de Prélèvements Multi-Organes
- Participation à l’enseignement des étudiants (compte-rendus, encadrement d’observations pédagogiques et cas diagnostiques)
- Implication dans des missions d’intérêt collectif (accréditation COFRAC, développement de projets informatiques ou technologiques, télépathologie…).
Profil du candidat : nous recherchons un candidat dynamique présentant un esprit d’équipe et un relationnel de qualité, disposé à pratiquer de manière transversale l’anatomie et la cytologie pathologiques.
Perspective professionnelle : possibilité de titularisation sur un poste de Praticien Hospitalier temps plein.
Formation professionnelle:2 000 euros/an pris en charge par le CHU.
Le service dispose d’une salle d’enseignement avec microscope dédié à la vidéo-projection, de 8 microscopes avec bi-têtes, de 5 microscopes équipés de caméra, de 4 multi-têtes, et d’un scanner de lames.
Le service interagit avec les centres de recherche du site Santé dont l’IAB (U1209, « maladies chroniques et cancer »), l’Institut des Neurosciences de Grenoble (U836, « pathologie neuro-musculaire dégénérative et tumorale ») et TIMC-IMAG (UMR 5525, « Techniques de l’Ingenierie Médicale et de la Complexité »). Le site grenoblois dispose également d’un Institut d’Intelligence Artificielle (MIAI@Grenoble-Alpes). Une activité recherche pourra être discutée selon le projet professionnel.

Grenoble est par ailleurs une ville attractive et dynamique de par son pôle universitaire et ses entreprises dans le domaine des nano-technologies et offre un cadre de vie agréable et sportif, été comme hiver.

Contact : 

Professeur Nathalie Sturm, chef du service d’Anatomie et Cytologie Pathologiques

Tel : 04 76 76 64 96    E-mail : NSturm@chu-grenoble.fr
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