Dans le cadre de notre développement d’activité, Inopath Montpellier recrute un médecin anatomopathologiste en vue de remplacements/association. 

Le praticien devra assurer l’activité sur un temps plein sur notre site de Montpellier. Le laboratoire est tout neuf (moins d’un an) et en face d’une clinique avec une activité importante. L’équipe est constituée de 5 médecins anatomopathologistes, 7 secrétaires, 7 techniciens et 3 coursiers. Le laboratoire est spacieux (plus de 400 m2). 

L’activité est variée et intéressante. La cytologie gynécologique est assurée par un médecin du laboratoire. Le nouveau praticien aura environ 30 à 40 cas d’histologie par jour (pas de cytologie gynécologique). Ces cas sont représentés par du digestif (biopsie en majorité), de l’urologie, de la gynécologie, de la dermatologie tumorale essentiellement, de la pneumologie. Il n’y a pas de foetopathologie. Le praticien bénéficiera de 7 semaines de congés annuels minimum.

Le poste est à pourvoir immédiatement. Possibilité à terme d’accéder au capital en fonction de la motivation du candidat. La rémunération est attractive.

Pour plus de renseignements merci de contacter Docteur Rémi Pierson (remipierson1@gmail.com)
