

Avec un effectif de 7 praticiens, 1 cadre de pôle, 1 technicien principal, 13 techniciens et aide de laboratoire, et 2 assistantes médicales, l’unité de pathologique morphologique et moléculaire du Centre Oscar Lambret prend en charge entre 6000 et 7000 demandes d’examens par an principalement en sénologie (65 % de l’activité), gynécologique, ORL, également broncho-pulmonaire (biopsies/cytologies), digestif (colon, rectum) et tissus mous. 

Le laboratoire est affilié aux organismes d’assurance qualité AFAQAP et UKNEQAS. Il dispose d’une tumorothèque certifiée depuis 2014 partagée avec le CHRU de Lille dans le cadre d’une coopération sanitaire (Alliance cancer), et est impliqué dans une démarche d’accréditation COFRAC et dans divers axes de recherche en collaboration avec la direction de la recherche clinique et de l’innovation (DRCI) ainsi qu’avec des unités INSERM/CNRS.

Le pôle de biologie pathologie recherche pour cette unité un.e

Praticien.ne spécialiste Anatomopathologiste (H/F)
La mission proposée concernera principalement les pathologies suivantes : sénologie, gynécologie, ORL, tissus mous, pédiatrie et digestif.
Vous effectuez les examens macroscopiques et microscopiques (prélèvements frais : tumorothèque, extemporané et prélèvements inclus en paraffine)

Vous encadrez les internes et participez aux parcours de soins (RCP), à l’enseignement et à la recherche.

Vous disposez d’un DES d’anatomie et cytologie pathologique. Vous avez des capacités d’adaptation et de travail en équipe, rigueur et organisation.

Nous vous offrons une rémunération attractive (partie fixe et variable), intéressement, de nombreux avantages sociaux (avantages familiaux, activités sociale CSE, CESU, Conciergerie, etc…), l’accès à un compte épargne temps et à des dispositifs d’épargne salariale (PEE, PERCO), une protection sociale (Complémentaire santé, prévoyance, cotisation retraite).
L’organisation du temps de travail (forfait de 205 jours de travail par an) contribue également à la qualité de vie au travail. 

Nous vous invitons à postuler en adressant CV et lettre de motivation par mail :
drh@o-lambret.fr

Le Centre Oscar Lambret est engagé dans une politique de développement de l’emploi des personnes reconnues en situation de handicap

