[bookmark: _GoBack]Les sites de Cypath Lyon et Chalon-sur-Saône recherchent des médecins pathologistes pour remplacements avec possibilité d’associations.
Le groupe Cypath est un cabinet médical indépendant regroupant 13 sites, 70 médecins et plus de 390 collaborateurs. Le groupe Cypath a développé un réseau d’expertise en dermatopathologie, tumeurs mélaniques, tumeurs des tissus mous, hématopathologie, avec facilité d’avis en interne. Il est accrédité depuis 2015 (virologie, frottis et génétique somatique), dispose d’une plateforme de génétique somatique (NGS, PCR ciblées, FISH HER2, sarcomes, lymphomes) et réalise des activités de recherche. Le passage à la pathologie numérique est en cours.
- Le site de Lyon est constitué de 21 médecins, dans des locaux récents avec projets d’extension. Il dispose d’un plateau technique complet et d’une plateforme de génétique somatique.
Dans l’éventualité d’une association, ce site recherche des profils généralistes ou avec une surspécialisation (dermatopathologie, pathologie digestive notamment) .

- Le site de Chalon-sur-Saône est constitué de 4 médecins, avec plateau technique complet, et bénéficiera de nouveaux locaux début 2023. Dans l’éventualité d’une association, ce site privilégierait un profil orienté oncologie et dermatopathologie.
L’ensemble des pathologies est représenté au sein du groupe à l’exception de la neuropathologie, de la foetopathologie et de la néphropathologie. 
Notre offre vous intéresse, merci de contacter  :
Site de Lyon : - Pierre Serra au 06 71 76 46 02 p.serra@cypath.fr  
 Site de Chalon-sur-Saône :-Marie-Hélène Bizollon au 06 81 04 74 00 marie-helene.bizollon@cypath.fr

http://www.cypath.fr

