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Le Centre Universitaire Inter-Régional d'Expertise en Anatomie Pathologique Hospitalière (CurePath), Laboratoire d'anatomie pathologique du CHIREC et du CHU Tivoli, renforce son équipe de 14 pathologistes et recherche :
Deux médecins anatomo-pathologistes à temps plein
· Enthousiastes et entreprenants, avec une aptitude au travail en équipe et au travail multidisciplinaire ;
· Associant la rigueur, le respect des procédures, un esprit d’initiative et le sens de l’organisation ;
· Partageant la volonté commune d’offrir aux patients des hôpitaux partenaires un diagnostic anatomo-pathologique de qualité, en collaboration étroite avec les cliniciens et en accord avec les exigences actuelles et futures.

CurePath est articulé autour d'une plate-forme technique centrale dotée d’équipements modernes et performants, et de trois laboratoires de proximité au sein des sites hospitaliers partenaires, ce qui apporte aux pathologistes des facilités en termes de communication avec les cliniciens et de confort de travail (examens extemporanés).  Les technologies modernes de communication (vidéo-conférence et pathologie digitale) y sont opérationnelles.
La collaboration étroite entre CurePath et le service d'anatomie-pathologique de l'Hôpital académique de l'Université Libre de Bruxelles (ULB) permet un accès privilégié aux tests de pointe et à l'expertise académique (secondes lectures, séminaires d'actualisation des guidelines de diagnostic, protocoles standardisés).
Tout en étant facilement accessible (proximité autoroutes, transports en commun et parkings), le laboratoire est situé dans un immeuble agréable et calme.

Profil recherché

· avoir obtenu le diplôme de Docteur en médecine et avoir validé le DES d'anatomie pathologique ;
· disposer d'une connaissance anatomo-pathologique générale ;
· une connaissance des secteurs de gastro-entéropathologie et/ou d'hématopathologie constitue un atout.

Intéressé(e) ?

Envoyez votre CV détaillé et lettre de motivation à l'adresse CandiMed@curepath.be
Les candidatures seront traitées avec toute la confidentialité requise.
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