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Le Service d’anatomie pathologique des hôpitaux Universitaires Necker et Robert Debré, localisé 149 rue de Sèvres, 75015 Paris recrute dès 2022 un  assistant hospitalier pour une période d’un an ou deux dans une perspective d’activité académique ou d’activité libérale 

Ce poste d’assistant hospitalier a pour objectif prioritaire de permettre la formation postinternat des pathologistes en lien avec les activités cliniques diagnostiques principales du service qui concernent trois domaines principaux : l’immuno-hématopathologie pédiatrique et adulte (Pr Molina, Dr Bruneau), la néphropathologie et pathologie de la transplantation pédiatrique et adulte (Pr Duong Van Huyen, Dr Rabant),  la chirurgie et médecine (gastroentérologie, dermatologie)  pédiatrique dans l’axe principal Cancers pédiatriques et pathologie du développement (Pr Berrebi, Dr Fraitag).
L’assistant (e)  hospitalier participera aux activités transversales d’examen extemporané, de gestion des pièces opératoires, de cytopathologie, et pourra approfondir sa formation dans un ou  voire deux  domaines spécialisés du service. Il/Elle jouera également un rôle important dans le secteur où il/elle sera affecté(e) dans les staffs de lames avec les cliniciens dans les trois domaines considérés ainsi que dans les rcps avec les services cliniques partenaires des hôpitaux Robert Debré, Necker et des autres hôpitaux franciliens et ultramarins qui nous confient leur prélèvements spécialisés à visée diagnostique. 

Activités 2021 du service  : 18561 examens, 17422 actes CCAM, coef HN 16 724 010
Le service comprend au 1er Septembre 2021 : 3 PUPH d’anatomie pathologique, 1PUPH consultant d’histologie , 2 MCUPH, 2 PH temps partiel, 1 PHC, 2 AHU.

Pour tout renseignement, prendre contact avec le Pr Thierry Molina, thierry.molina@aphp.fr
