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STRUCTURE : INSTITUT D'ANATOMOCYTOPATHOLOGIE à 45 mns de Paris en TGV.
 
ACTIVITÉ :  1 Anatomocytopathologiste CHEF DE DÉPARTEMENT + 1 Anatomocytopathologiste.
Pathologies variées mais la cancérologie est l'activité principale.
 
Le CHEF de département : 
Le praticien, titulaire d’un DES d’Anatomie et de Cytologie Pathologiques devra assurer le management du département et s’intégrer au fonctionnement de l’équipe.
Une expérience d’animation et organisation d’équipe est impérative. Le praticien devra disposer d’une expérience solide et polyvalente, un exercice spécialisé en cancérologie constitue un atout.
L'anatomocytopathologiste : Participe au développement de l’activité clinique, au rayonnement du département d’anatomie et de cytologie pathologiques sur le territoire, à la qualité et gestion des risques au sein du département , au développement de la recherche académique au sein de l’Institut, et au travail en réseau d’experts.
 
Pathologies variées dans tous les domaines de la spécialité mais la cancérologie est l’activité principale notamment : sein, gynécologie, digestif, thyroïde, ORL variées
 
ORGANISATION
 
L'équipe est composée de : 1 chef de département, 2 anatomocytopathologistes, 6 techniciens, 3 secretaires.
 
Laboratoire moderne et rénové. Accréditation en cours.
 
CONDITIONS :  CDI temps plein. 
Rémunération attractive suivant le profil et l'expérience.

