RECHERCHE MEDECIN PATHOLOGISTE DANS LES HAUTES PYRENEES





*******************************************


Le Service d'Anatomie et de Cytopathologie Pathologiques du Centre Hospitalier TARBES-LOURDES (site de la Gespe à TARBES) propose un poste de Médecin Pathologiste Temps Plein à pourvoir à partir du 1er Octobre 2023.


Ce poste est ouvert à un Praticien Hospitalier Contractuel, Assistant, et également Docteur Junior.


Le Service est constitué de 3 postes de PH Temps Plein, 4 postes de technicien, 2 postes de secrétaire, 1 interne et éventuellement 1 assistant partagé avec le CHU de TOULOUSE.


Le Service bénéficie de locaux récents avec bureau individuel pour chaque médecin y compris avec des microscopes double-tête


L'activité est celle d'un Service polyvalent non sectorisé couvrant les grands domaines de la pathologie avec une activité d'environ 14 000 examens par an (20 000 actes) variés avec de l'histologie (pathologie digestive, gynécologique, pulmonaire, dermatologique à nette prédominance de peau tumorale, hématologique, ORL, ...). Il n'y a pas de neuro chirurgie ni d'autopsie.


Nous participons également aux RCP de pneumologie (une semaine sur deux), et de digestif.


Le service est équipé entre autre de l'automate BD VIPER pour les tests HPV sur les cytologies gynécologiques traitées avec la technique HOLOGIC Thinprep.


L'ambiance du Service est conviviale avec une bonne entente avec les cliniciens favorisant les discussions pour les cas complexes.


Le Centre Hospitalier de TARBES-LOURDES situé à TARBES dispose d'un plateau technique complet. Il fait partie d'un groupement hospitalier territorial avec les centres Hospitaliers de LOURDES et de LANNEMEZAN. Il est situé dans une agglomération d'environ 150 000 habitants au pied des Pyrénées avec l'océan se situant à 1h30, au coeur des montagnes à moins de 40 mn et à 1h de TOULOUSE. L'Espagne se situe également à 1h.


Pour toute information, merci de contacter :



- Docteur Helena FLAMME (Cheffe de Service) au 05.62.54.62.29 ou par email : hflamme@ch-tarbes-vic.fr 



- Docteur Sara CHOUCHANE au 05.62.54.61.77 ou par email : SChouchane@ch-tarbes-vic.fr

