[bookmark: _GoBack]Le service d’Anatomie et Cytologie Pathologiques du CHU de Nîmes recrute  un anatomo-pathologiste sur un poste d’Assistant Spécialiste (AS) ou un poste de Praticien Hospitalier Contractuel (pouvant déboucher sur une titularisation).
Les analyses proviennent du CHU de Nîmes et de l’Institut de Cancérologie du Gard : toutes les spécialités médicales et chirurgicales sont représentées (sauf oncologie pédiatrique, transplantation et fœtopathologie).
Le service d’ACP appartient au pôle de Biologies-Pathologie. Personnel : - 1 PU-PH (chef de service) – 1 MCU-PH- 4 PH (titulaires ou contractuels : 3.1 ETP) - 1 AHU – 3 internes - 1 FFI - 1 cadre - 4 secrétaires - 11 techniciens (dont 2 techniciens de macroscopie) + 1 technicien partagé dans le cadre de la plateforme de génétique moléculaire des cancers (PGMC). - 2 aides de laboratoires, 1 ASH - 1 ingénieur (PGMC + Centre de Ressources Biologiques) 
Activité : 
Pratiquement toutes les spécialités sont représentées (sauf oncologie pédiatrique, fœtopathologie et transplantation). Pas d’astreintes.
Les pathologistes séniors sont référents dans certains domaines de la pathologie. Les assistants tournent sur tous les secteurs pendant leur assistanat.
Les assistants et les PH participent à la formation des DES, et peuvent être amenés à participer à des travaux de recherche clinique.
Descriptif du service : 25 000 dossiers par an (histologie et cytologie). - Cytologies : 1/3 des actes. - Extemporanés : 450/an - Plateforme de génétique moléculaire des cancers : qualification et préparation des échantillons pour biochimie et cytogénétique. - CRB (Tumorothèque) certifié (NFS 96900) - Démarche d’accréditation en cours (Pôle de Biologie accrédité) 
Equipement : - Logiciel de gestion de laboratoire : Da Vinci, - Reconnaissance vocale (Dragon Médical One) - Plateforme d’immunohistochimie, immunofluorescence, et hybridation in situ : Roche Ventana (3 automates Benchmark Ultra) – Automate de coloration Roche Ventana - Automate d’enrobage (Autotek Sakura). - Postes de macroscopie informatisés avec graveur de cassettes - Automates de coloration Dako et Leica - Cytologie en phase liquide Hologic.
Déploiement en 2023 de la pathologie numérique avec l’application Sectra (projet commun avec le service d’ACP du CHU de Montpellier).
Locaux récents agréables et fonctionnels à proximité des blocs opératoires. Bureaux médicaux doubles ou individuels calmes, lumineux et climatisés avec microscope et poste informatique.
Lieu d’exercice : Nîmes, ville agréable de 150 000 habitants, idéalement située entre Méditerranée et Cévennes, Languedoc et Provence. Climat méditerranéen, ville entourée de nature avec multiples possibilités de sorties et activités. Patrimoine culturel, historique, gastronomique haut en couleurs. La qualité de vie est exceptionnelle. Située à 40 min de Montpellier, à 1 h15 de Marseille, et à 3 h de Paris en TGV. Personne à contacter : Pr Pascal Roger Tel : 04 66 68 34 51 ou 3198 pascal.roger@chu-nimes.fr 
