CENTRE HOSPITALIER DE BLOIS 
Service d’anatomie pathologique
 Mail Pierre Charlot 41000 BLOIS 
Tel 02 54 55 65.05

Le service d’anatomie pathologique du CH de Blois recherche un pathologiste pour un poste de PH à temps plein à partir de septembre 2023. 

Le service se compose de 4 PH dont un poste de PH temps plein à pourvoir au plus tard en septembre 2023 (départ pour raisons familiales).
Cette structure a pour vocation d’assurer l’anatomie pathologique de l’ensemble du département du Loir et Cher.

Ce service dispose de 5 techniciens dont une cytotechnicienne, de 3 secrétaires, de 2 aides de laboratoire et d’un cadre partagé. Il réalise environ 15000 examens dont moins d’un quart de cytologie cervico-vaginale (Les tests HPV sont réalisés par le laboratoire de biologie de l’établissement).

Le recrutement est polyvalent (chirurgie viscérale, ORL, thyroïdienne, thoracique, gynécologique et mammaire, plastique, dermatologie, médecine interne, hématologie clinique, gastro-entérologie) à l’exclusion de la neuropathologie et de la fœtopathologie. 

Le service est bien équipé (4 automates d’inclusion sous vide, bancs d’enrobages, 4 microtomes automatiques, 2 colorateurs, 2 automates d’immunohistochimie Roche-Ventana Ultra, 3 cryotomes, 2 congélateurs à -80°C…). Le nouveau système informatique est opérationnel depuis octobre 2021 (Da Vinci de la société MIPS). Le service pourra le cas échéant entrer dans un processus d’accréditation ou de certification.
Le renouvellement et l’acquisition du matériel sont inscrits au plan d’équipement de l’établissement. 

Presque toutes les pièces opératoires arrivent à l’état frais, y compris celles provenant d’un établissement hospitalier extérieur avec lequel une navette est organisée. 

Les examens extemporanés sont réalisés dans les locaux du service. 
Le service est intégré dans le circuit de la tumorothèque sanitaire régionale. 

Le service a emménagé fin janvier 2015 dans des locaux neufs de 580 mètres carrés qui respectent les normes actuelles et qui communiquent avec le bloc opératoire. Ces locaux au second étage de l’établissement sont clairs, agréables à vivre, agrémentés d’une terrasse plantée de palmiers (par contre, pas de piscine). 
L’ambiance et les conditions de travail sont excellentes dans notre service (ambiance de copains) et nous souhaitons la conserver ainsi. Le « workflow » mise en place permet d’avoir une dynamique très fluide du processus diagnostique et la taille humaine de l’équipe permet d’avoir de relations collégiales amicales.    
Le CH de Blois est situé à 50 km de Tours et d’Orléans et à 170 km de Paris par l’autoroute. La ville compte 50000 habitants sans sa banlieue et sa proximité avec Tours rend possible de s’y domicilier pour ceux qui préfèrent une grande ville universitaire comme c’est déjà le cas pour plusieurs PH de l’établissement.
OBJET: Un poste de PH à temps plein à pourvoir au CH de Blois dans une équipe de 4 pathologistes.


Contact : Dr Grigore SIMIONCA – Tel : 02 54 55 65 05 – Email : simioncg@ch-blois.fr 











