Le CENTRE FRANÇOIS BACLESSE de CAEN, Centres de Lutte contre le Cancer de France, ESPIC, recherche un
MEDECIN ANATOMO PATHOLOGISTE TEMPS PLEIN
Poste temps plein à pourvoir suite à un départ en retraite : 
- soit un poste d’assistant spécialiste avec une perspective d’évolution en poste de praticien spécialiste CDI 
- soit praticien spécialiste CDI. 

Le service de Pathologie est intégré au sein département de Bio-Pathologie, associé au Laboratoire de Biologie et Génétique du Cancer et du service d’Oncogénétique.
L’équipe : 
Le personnel médical du service de Pathologie est composé de 5 médecins pathologistes à temps plein, d'1 médecin pathologiste à mi-temps et d'un poste d’interne. Le personnel non médical se compose de 3 secrétaires, de 9 techniciens et d’une cadre non médicale.
L’activité : 
Le service traite environ 8800 cas par an, comprenant des prélèvements d'histologie (pièces opératoires, biopsies), des prélèvements cytologiques et assure une activité d'examen extemporané (bloc opératoire avec 6 salles situées à proximité du service). Il assure également l’activité de la phase pré analytique de la plate-forme régionale de biologie moléculaire.
Les prélèvements intéressent essentiellement la pathologie mammaire, la gynécologie pelvienne, l'ORL, la pathologie thyroïdienne, la pathologie broncho-pulmonaire, la pathologie des tissus mous, la pathologie digestive, la pathologie cutanée et l’hématologie. 
Le service de Pathologie a été construit en 2008 sur une surface de 490.9 m² et une attention toute particulière a été portée à la conformité des locaux. Il comporte 2 automates d’immunohistochimie et d’hybridation in situ. 
Il a accès à la tumorothèque régionale (TCBN) et à la plate-forme de biologie moléculaire régionale (GENECAN).
Le laboratoire est accrédité COFRAC et il est en cours d’acquisition de 2 scanners de lames pour intégrer la pathologie numérique dans son organisation.  
 Vos missions :
Sanitaire 

Chaque médecin du service assure :
- une part de l'activité diagnostique du service. La macroscopie des pièces opératoires est réalisée par les techniciens du service formés à cette activité, sous la responsabilité des médecins
- participe aux RCP de l'établissement

Enseignement : encadrement des internes, cours...

Recherche et expertise
- interface avec le service de recherche clinique du Centre

- participation aux réseaux nationaux des tumeurs rares : RRePS, TMRO, REFCOR, TUTYREF

- collaboration avec les équipes de chercheurs de l’unité INSERM ANTICIPE hébergée par le Centre.
Pour plus d’informations, contacter le Dr Cécile BLANC FOURNIER, médecin anatomopathologiste référente : 02.31.45.50.50 (poste 50-52). 
Pour postuler, merci d'adresser votre CV et lettre de motivation au  Directeur Général du Centre François Baclesse, 3 avenue Général Harris 14076 Caen cedex – direction.cfb@baclesse.fr
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