Cypath, groupe de 75 médecins libéraux indépendants, recherche pour son site de Valence, un nouvel associé pour cause de départ en retraite. Poste à pourvoir janvier 2024.
Possibilité de réaliser des remplacements en amont au sein de notre structure.

Le cabinet de Valence est situé à Guilherand-Granges, et dessert tout le bassin Drôme Ardèche. Il est constitué actuellement de sept médecins anatomopathologistes, tous à temps partiel.

L'activité est polyvalente en histologie (pathologie digestive, gynécologique, urologique, cutanée, ORL, pulmonaire, endocrinienne). L'activité cytologique comprend majoritairement les FCV en milieu liquide avec un contrôle après lecture assistée par intelligence artificielle et cytotechniciens, ainsi que des cytologies urinaires et cytoponctions thyroïdiennes.

La macroscopie est entièrement réalisée par des techniciens expérimentés.

Présence d'un multi tête.

Très peu d'examens extemporanés (moins de 10/an pour le site).
Pathologie numérique en cours de développement.

Le groupe dispose d’une plateforme de génétique somatique.
Les locaux sont neufs, spacieux et lumineux dans un environnement agréable. 

Sept semaines de congés et une semaine de formation.

La rémunération est attractive.

L’équipe médicale est jeune et dynamique (moyenne d’âge moins de 40 ans).

Le laboratoire est à taille humaine, avec une ambiance de travail familial (une trentaine de salariés sur le site).

Le groupe offre de grandes possibilités techniques et d'innovation (large panel d'immunohistochimie, génétique somatique (FISH, PCR en temps réel (Biocartis Idylla), RNAseq en capture (ADN et ARN en un temps), NGS ADN recombinaison homologue et signature génomique dans le cancer du sein (EndoPredict de Myriad), médecins experts, développement de l’IA etc...).

La ville de Valence est une ville agréable, idéalement située à 1 heure de Lyon, au pied du Vercors pour les amoureux de la montagne, à 1 heure de Grenoble, et à 2 heures de la mer. Elle est également située à 2 heures de Paris en TGV. La qualité de vie y est très séduisante, avec un climat doux et ensoleillé.


Pour tout renseignement, contacter le Dr Jeantet-Laurent Marion au 0626708280, ou par mail : marion.jeantet-laurent@cypath.fr 
