

Poste disponible à ce jour
Présentation de l’établissement et du service :

1er hôpital non universitaire de la région PACA.  L’hôpital Sainte Musse constitue un établissement pivot pour l’ensemble du territoire de santé desservant les  500 000 habitants de la grande agglomération toulonnaise.
Hôpital créé en 2012, de localisation agréable (45 min de Marseille, 15 min de Hyères et 1h30 de Nice). Il traite les prélèvements de 4 sites (Toulon, la Seyne sur mer, Hyères et Brignoles).
Le service d’ACP réalise environ 20000 dossiers / an avec une activité de cancérologie prédominante.
Le service regroupe des secteurs d’activité variés (pathologies ORL, digestives, urologiques, thoraciques, gynécologiques, hématologiques, dermato essentiellement tumorale, cytologies des séreuses et cytoponctions d’organes profonds).

La biologie moléculaire est en partie réalisée in situ grâce au plateau technique Idylla.
Il est possible d’execrcer une partie de son activité en secteur privé.
Le service comporte: 
- une équipe médicale de 4.5 ETP et 2 internes. 

- une équipe technique de 9.6 ETP et un cadre technique 

- une équipe de secrétaires de 3.3 ETP.

Statut 

Assistant spécialiste / PH à temps plein (contractuel dans un 1er temps avec évolution possible vers un poste PH). 
Profil recherché du candidat : médecin titulaire d’un diplôme d’ACP français ou de l’union européenne, ou équivalence avec autorisation d’exercer la médecine en France pour la spécialité d’ACP, inscrit au tableau de l’ordre des médecins français. 
Identification du poste : le pathologiste recruté aura une activité polyvalente.
Il participera également aux activités de macroscopie (supervision des internes et techniciens de macroscopie dans la prise en charge des pièces) et d’examens extemporanés.  
Le pathologiste s’impliquera dans les RCP et participera à l’enseignement de l’interne  (correction des cas, encadrement d’observations pédagogiques). 

Dans le cadre de la formation professionnelle, une participation aux congrès et autres formations peut être prise en charge (1 congrès et 1 formation par an).
Personnes à contacter :

Pour toute demande d’information complémentaire ou pour adresser vos candidatures vous pouvez contacter le Dr CHOUKEIR Nisrine via le mail : nisrine.choukeir@ch-toulon.fr

Tel direct : +33 4 94 14 59 05.
Possibilité de contacter en cas d’absence du Dr Choukeir, le Dr Florence Jourdan-Soulier via le secrétariat du service (+33 4 94 14 52 30) pour tout renseignement complémentaire.

Dr CHOUKEIR Nisrine, chef de service
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