Proposition de poste d’AHU à Toulouse

Un poste Assistant hospitalo-universitaire (AHU) est à pourvoir au 1er nov-24 dans le département de Pathologie (Pr Pierre Brousset) de l’Institut Universitaire du Cancer de Toulouse.

Le département D’ACP traite plus de 60 000 dossiers/an, avec une équipe médicale composée de 30 pathologistes et cytopathologistes, 60 techniciens et secrétaires, 3 ingénieurs, 2 bioinformaticiens, 2 associés de recherche clinique, 10 à 12 internes, dont des inter-CHU. 

Tous les secteurs d’activité sont développés, en particulier le cancer avec des pathologistes experts, impliqués dans des réseaux de références (Lymphopath, TENpath, Réseau POLA, Mésopath, RRepS-RESOS), et un secteur cytopathologie avec une équipe médicale et technique dédiée. Le département de pathologie est aussi reconnu centre de référence européen pour le typage de l’amylose. La plupart des pathologistes sont impliqués dans des équipes de recherche du CRCT (centre de recherche en Cancérologie, Pr G Favre), centre imbriqué entre les unités de soins de l’IUCT-Oncopole et le CRB cancer (Pr A Gomez-Mascard), permettant d’optimiser les interactions, les compétences de chacun, et le développement de technologies innovantes pour un transfert plus rapide des résultats de la recherche « au lit du patient »

Toutes les techniques complémentaires possibles de notre spécialité sont également pratiquées dans le service : immunohistochimie, imagerie digitale confocale, microscopie électronique, FISH, biologie moléculaire (NGS et méthylome à visée diagnostique), lames virtuelles, télépathologie...
L’AHU exercera une activité multidisciplinaire centrée sur diverses pathologies tumorales avec éventuellement leur versant cytopathologique : sénologie, gynécologie, pathologie ORL, urologie, pneumologie ...

N’hésitez pas à nous contacter

Pr Pierre Brousset : brousset.p@chu-toulouse.fr
Pr Emmanuelle Uro-Coste : uro-coste.e@chu-toulouse.fr
Dr Philippe Rochaix :  rochaix.philippe@iuct-oncopole.fr
Pr Monique Courtade-Saidi : courtade.m@chu-toulouse.fr 
