CENTRE HOSPITALIER DE LIBOURNE
RECHERCHE UN PRATICIEN CONTRACTUEL/ASSISTANT SPECIALISTE
Le centre hospitalier de Libourne recherche un(e) remplaçant(e) en Anatomie et Cytologie Pathologiques pour une durée de 6 mois au minimum
Poste à pourvoir 

Poste plein temps avec participation à l’activité polyvalente diagnostique de routine, à la macroscopie et aux examens extemporanés.
Présentation du service d’anatomie et cytologie pathologiques :
Le service est constitué de 6 postes de PH (5ETP), 6 techniciennes, 3 secrétaires, et parfois d’un interne selon les semestres.
Les moyens techniques regroupent

- un plateau technique complet (automates de déshydratation, automates de coloration, automates 
   d’IHC, des graveurs de cassettes, hottes macroscopie, automate de détection HPV)
- un logiciel métier dédié : Diamic 
- des microscopes, dont certains à double tête ou avec caméra.
L’activité (environ 14000 actes / an) est variée, constituée essentiellement d’examen histologique et également un peu de de cytologie gynécologique et autre. Les spécialités reçues sont : pathologie gynécologique et mammaire, digestive, thoracique, ORL, dermatopathologie, hématologie, urologie (pas de néphrologie, de foetopathologie, de neurochirurgie ni d’autopsie). 

Participation aux RCP de gynécologie, urologie, digestif et à la formation des internes.
L’ambiance du service est conviviale et il existe une proximité avec les cliniciens permettant une discussion facile pour les cas compliqués.

Environnement :

Le centre hospitalier de Libourne comporte 1300 lits, pour 257 médecins. Il dispose d’un plateau technique complet. Il fait partie d’un groupement hospitalier territorial avec les CH de Blaye et de Ste Foy la Grande.
Il est situé dans une ville d’environ 25000 habitants, à la fois proche de Bordeaux, de St Emilion, du bassin d’Arcachon et de la Dordogne. Libourne est une ville dynamique avec de nombreuses infrastructures de loisirs et de sport, notamment nautiques.
Profil du candidat :

Médecin titulaire d’un diplôme d’ACP Français ou de l’Union Européenne avec autorisation d’exercer la médecine en France, inscrit au tableau de l’ordre des Médecins.

Contact :
Service d’Anatomie et Cytologie Pathologiques

Centre hospitalier de Libourne, 112 rue de la Marne, 33500 LIBOURNE 
Secrétariat : 05 57 55 34 65
Dr Nadine Dubosc-Marchenay - Responsable de service : NADINE.DUBOSC-MARCHENAY@CH-LIBOURNE.FR
