PROFESSEUR D’HISTOLOGIE EMBRYOLOGIE EN PASS

Cpcm, établissement privé d’enseignement supérieur, est la Prépa de référence aux Concours de Santé à PARIS (PASS, LAS). Cpcm propose des formations pour les lycéens de terminale, les prépa P0 et les 1ère années de médecine pour les accompagner jusqu'à la réussite. Rejoindre Cpcm, c'est transmettre votre passion pour votre matière à de jeunes étudiants motivés, rejoindre une équipe impliquée et dynamique, et s'épanouir dans une entreprise à taille humaine. Dans le cadre de notre développement, nous recherchons pour la préparation des étudiants au concours de première année des études de santé, un(e) enseignant(e) en histologie/ embryologie.
Missions : * Mettre à jour ou concevoir les documents pédagogiques en accord avec les cours universitaires. * Assurer des enseignements en présentiel, cours et TD. * Créer des QCM et des examens blancs * Assurer un suivi personnalisé des étudiants pour les conduire à la réussite !

Profil : * Diplômé d'une école d'ingénieur, agrégé ou encore titulaire d'un doctorat d'université, vous disposez de compétences dans la matière et d'une passion pour l'enseignement. * Une première expérience d'enseignement post-bac est un atout à votre candidature. * Votre passion et votre dynamisme seront particulièrement appréciés. * Rigueur, adaptabilité, disponibilité, et bienveillance sont des qualités indispensables, afin de vous adapter à des programmes variés selon les facultés.
