Le site CYPATH Auxerre recherche un médecin remplaçant du 21 au 25 octobre 2024 :  
-activité polyvalente en histologie (pathologie digestive, gynécologique, urologique, pulmonaire et cutanée essentiellement; très peu de pathologie inflammatoire).
-pas d’examen extemporané, ni de RCP pendant le remplacement.
-discussion des cas possible avec autre médecin du site.

[bookmark: _GoBack]Projet d’association avec recherche d’un nouvel associé:
Le cabinet d'Auxerre est constitué de 2 médecins anatomopathologistes (dont un pouvant partir en retraite prochainement) et 10 salariés.
L'activité est polyvalente en histologie.
L'activité de cytologie comprend majoritairement des FCV en milieu liquide (contrôle après lecture assistée par intelligence artificielle et cytotechnicien) et cytologie urinaire.
Les examens extemporanés sont peu nombreux ; ils ont lieu uniquement à Auxerre (CHR et clinique privée), de même que les RCP avec des correspondants médicaux sympathiques.
La participation à l’activité de biologie moléculaire est encouragée avec les pathologistes des autres sites du groupe (formation à l'interprétation des analyses de type NGS sur ADN et ARN, FISH et CISH).
L'ambiance de travail est agréable (travail sur 4 jours, 7 semaines de congé, 1 semaine dédiée à la formation médicale continue). Les médecins sont assistés de secrétaire avec frappe en direct des compte-rendus d’histologie ; la macroscopie est réalisée par les techniciens sous la supervision des médecins.
-> les atouts d'un petit labo (souplesse d’organisation) au sein d'un grand groupe humaniste (expertise, formation, projets d'avenir).

Pour tous renseignements, contacter le Dr PARFAIT au 06-70-89-39-73.
sophie.parfait@cypath.fr

