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Laboratoire d’Anatomie Cytologie Pathologiques

Le service d’ACP de l’hôpital Victor Dupouy d’Argenteuil propose un poste d’assistant spécialiste à pourvoir dans l’immédiat.
Le candidat participera aux examens de macroscopie, extemporanés, de microscopie et cytologie et à l’encadrement des internes en ACP.

Le candidat participera aux RCP et aux programmes de qualité du laboratoire. 

L’activité diagnostique confiée au candidat pourra être discutée en fonction des compétences déjà acquises pendant l’internat ou de celles que le candidat souhaiterait développer dans le cadre de son projet professionnel. 

Le service :

- Le service ACP est nouvellement rénové et se trouve à 25 minutes de la gare Saint-Lazare. 

- Le service réalise une activité moyenne de 9000 prélèvements : principalement chirurgicaux et cancérologiques : gynécologie, sénologie, digestif, urologie, thoracique, dermatopathologie, endocrinien, hématologie et de la cytologie (urinaire, LCR, sein, thyroidienne,  et séreuses).

- Le laboratoire prends en charge l’activité du CASH de Nanterre : biopsies digestives, cutanées, ORL, stomatologie, biopsies bronchiques et +/- les prélèvements gynécologiques

- Le service, comporte une unité de foetopathologie : les autopsies foetales sont réalisées par deux PH titulaires du DIU de foetopath. 
- Plateau technique :  complet : 2 automates d’IHC (Automate Roche Ventana Gx),  réalisation d’hybridation in situ (CISH) + automate de biologie moléculaire Idylla. 
- Projet de numérisation du laboratoire au courant de l’année 2025.

- Equipe du laboratoire :

. L’équipe médiale se compose de :  3 PH temps plein et deux  internes dont un FFI. 

. 3 secrétaires dont une à 60% (dictée vocale Dragon).

. 6 techniciens dont un  poste vacant.

. 1 aide laboratoire.

. 1 cadre.
Personne à contacter :

Docteur Samia HACHEMANE, Chef de Service
 Tél : 01 34 23 15 28

Secrétariat : Tél : 01 34 23 18 63

Mail : samia.hachemane@ch-argenteuil.fr

