Recherche remplaçants réguliers et ponctuels :

Nous sommes un laboratoire avec 10 médecins associés et nous cherchons des remplaçants réguliers ou ponctuels. Nous sommes un laboratoire dynamique et nous accueillons 1 à 2 internes tous les semestres, ainsi que des externes et quelques stagiaires.
Notre laboratoire est accrédité avec un plateau technique très fourni comportant notamment des techniques d'hybridation in situ et de biologie moléculaire. L'activité est très diversifiée (sauf neurologie et pédiatrie). La totalité de la macroscopie est réalisée par des techniciens formés. 
Nos locaux sont agréables avec des bureaux individuels et du matériel (informatique/microscope) récent. Nous avons un multi-tête pour discuter ensemble des cas difficiles dans une salle comportant une bibliothèque fournie et mise à jour annuellement.
Les repas de midi sont pris en charge pour les remplaçants avec possibilité d'aller dans un self situé dans la clinique en face. Il y a également possibilité de manger sur place dans une grande salle de pause avec tout le nécessaire (café, thé, réfrigérateur, micro-ondes, ...).
Il existe une possibilité de prise en charge du logement.
Le laboratoire est situé en périphérie de NANCY dans une zone d’activité médicale comportant des cliniques et de nombreux cabinets médicaux. Ce cabinet se situe à proximité de bus régulier pour le centre de Nancy. Il existe un parking privé.
Nous contacter : clemence.yguel@centredepathologie.com; 0383289574



