Nous appartenons à un groupement de cinq cabinets de pathologie (Paris x 2, Le Mans, Tours). A Compiègne nous sommes actuellement 2,5 associés, et souhaitons étoffer notre équipe pour répondre à l'augmentation de notre activité et aux perspectives de développement. 
Importante activité histologique polyvalente : tous les domaines sont abordés en dehors de la neuropathologie et de la néphropathologie. Activité extemporanée planifiée : principalement sénologie et thyroïde.
Qualité et confort au travail : secrétariat autonome formé au support médical, équipe médicale bienveillante, passionnée et disponible, ambiance conviviale et dynamique. Excellentes relation avec les correspondants, cliniques et hôpitaux. Possibilité de secteur II et de temps partiel.
Bâtiment autonome proche du centre-ville. Parking. Bureaux médicaux individuels mitoyens. Microscopes multi-têtes. Bibliothèque. Salle de réunion. Cuisine. 
Plateau technique complet et performant : IHC Roche Ultra+, Sakura Genie. Génotypage des tumeurs solides : solution Idylla. HPV : Cobas 5800. Equipe de HPV/cytologie autonome. 
Entreprise structurée à l'échelle du groupe : gérance médicale, DG, DRH, DAF, cadres techniques, cadre démarche qualité. Projets en discussion à l'échelle du groupe : pathologie digitale, biomol.
Situation géographique privilégiée : Ville attractive et dynamique en forte expansion. Cadre de vie et environnement privilégiés. Proximité de Paris (40 min en train), aéroports de Roissy-CDG et de Beauvais-Tillé. 
N’hésitez pas à nous contacter. 
Contact : Dr Eric Bonte. 0687664689. cmp60@orange.fr
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